

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 03.11.2023 Meldungsnummer: HR02-1005875829

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation AT Advisors AG, Zürich

AT Advisors AG (AT Advisors SA) (AT Advisors Ltd.) Bellerivestrasse 17 8008 Zürich

AT Advisors AG, in Zürich, CHE-103.070.977, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 113 vom 14.06.2023, Publ. 1005767707). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Zollinger, Christine Ursula, von Hinwil, in Obersiggenthal, mit Kollektivprokura zu zweien.

Tagesregister-Nr. 44356 vom 31.10.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 113, Datum: 14.06.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich